
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUERIMENTO 

Ementa:ao Sr. Prefeito Municipal Vito Ardito Lerário, junto a Subprefeitura de Moreira 

César solicitando tomar providencias quanto ao descarte irregulares de lixos , em terrenos 

baldios no Distrito de Moreira César, principalmente na região central 
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REQ Requerimento 933/2015 
Autor: JOSÉ CARLOS GOMES 

Ementa: AO SR. PREFEITO MUNICIPAL VITO ARDITO LERÁRIO. 
JUNTO A SUBPREFEITURA DE MOREIRA CÉSAR, SOLICITANDO 
TOMAS PROVIDENCIA QUANTO AO DESCARTE IRREGULAR DE 
LIXO. EM TERRENOS BALDIOS NO DISTRITO DE MOREIRA 
CÉSAR. E PRINCIPALMENTE NA REGIÃO CENTRAL. 

APROVADO 
1 	JUN. 2015 

Vereador Felipe César 
Presidente 

Senhor Presidente : 

Considerando que recebemos reclamação de vários munícipes do Distrito de Moreira 

César. 

Considerando que é preciso fazer mais fiscalização e punir os infratores. 

Considerando que é preciso limpar e notificar os donos de terrenos baldios. 
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Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

REQUEIRO a Mesa, consultado o plenário seja oficiado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal 

Sr. Vito Ardito Lerário junto a Subprefeitura de Moreira César solicitando tomar 

providencias quanto ao descarte irregulares de lixos , em terrenos baldios no Distrito de 

Moreira César, principalmente na região central 

Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira, 15 de Junho de 2015 

G2,-(11  'se‘  
Vereador José Carlos Gomes-!fia -PTB.. 

Rua Alcides Ramos Nogueira, 860 - Loteamento Real Ville - Mombaça - 12400-900 - Telefax: (12) 3644-2250 
Pindamonhangaba - SP Portal: www.camarapinda.sp.gov.br  



E-mail derCâmara de Vereadores de Pindamonha... 	 https://mail.google.com/mail/u/0/?ui=24Szik=962e...  

• 

José Carlos <cal@camarapinda.sp.gov.br> 

RECOMENDAÇÃO - Limpeza pública está caótica 
1 mensagem 

Rubens Filho <filho-rubens@live.com> 	 11 de junho de 2015 12:57 
Para: Rubens Filho <filho-rubens©Iive.com> 

Prezado Sr. Vereador, 

Residi no Distrito de Moreira César, em Pindamonhangaba, por quase toda minha vida. Fui estagiário da 
Câmara de Vereadores, no setor de Comunicação, e hoje resido no município de São Paulo. Meus pais 
ainda estão em Moreira César e todos os fins de semana faço questão de voltar para Pindamonhangaba. 

Há um bom tempo eu venho observando a questão da limpeza urbana, principalmente no Distrito de 
Moreira César. Basta alguns minutos de caminhada pelo distrito para verificar a questão do descarte 
irregular do lixo. Todos os fins de semana em que estou em Pindamonhangaba, as vias públicas e os 
terrenos baldios parecem receber mais lixo irregular; eu estou vendo os bairros centrais de Moreira César 
altamente sujos. 

Entendo que é falta de conscientização da população, porém há alguma maneira do senhor vereador 
protocolar pedidos ou pensar num PL referente a punição mais severa pra isso? Falo como cidadão, estou 
extremamente irritado com as atitudes irresponsáveis das pessoas. Ao lado da casa dos meus pais, na 
Rua José Teberga, com a Rua Ignácio Salgado Moreira, no Loteamento Ramos, há um terreno baldio do 
qual o proprietário apenas cercou com arame farpado, mas não faz limpeza constante, e permite que a 
população descarte entulhos, móveis, lixos orgânicos. 

Aproveito para parabenizá-lo pelos serviços feitos no nosso município, 

Aguardo respostas, 

Rubens Filho 
(12) 99607-4719 
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